

Erratum to: Scrubbing of particulate-laden-SO₂ in a hybrid column

Amitava Bandyopadhyay · Manindra Nath Biswas

Published online: 2 February 2010
© Springer-Verlag 2010

Erratum to: Clean Techn Environ Policy (2008) 10:377–387
DOI 10.1007/s10098-008-0153-8

Page 381 of the original publication contains the following error:

Page # 381, Lines 17–20: “The fractional gas hold up (ε_g) in the tapered bubble column was determined by

measuring the height of the aerated liquid (H) and that of the clear liquid without any aeration (H_o).”

In this sentence “height” should be read as “volume”. Accordingly, H and H_o would represent respective volumes rather than heights (Eq. 2 and in List of symbols).

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s10098-008-0153-8](https://doi.org/10.1007/s10098-008-0153-8).

A. Bandyopadhyay · M. N. Biswas
Department of Chemical Engineering, Indian Institute of Technology, Kharagpur 721 302, India
e-mail: mani@che.iitkgp.ernet.in

A. Bandyopadhyay (✉)
West Bengal Pollution Control Board, Alipore Regional Office,
Industry House 2nd Floor, 10, Camac Street, Kolkata 700 017,
India
e-mail: amitava.bandy@gmail.com